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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,

  děkuji, že jste nahlédli:-)

  prosím nežádejte mě o slevy, poštovné zdarma. Na posílání balíčků nijak nevydělávám, poštovné platím poště. Pokouším se
všechny nabízené věci ohodnotit objektivně, na vady u použitých věcí upozorňuji dopředu. Některé inzeráty jsou označeny
jako nové - mají originál cedulku, cenovku. Většinou jsou to nevhodné dary, špatně zvolené velikosti....

  Zároveň vím, že zboží některých výrobců má opravdu svou cenu, a proto jsou třeba i dražší.

  Pokud byste rádi něco z mého alba vyměnili, nebráním se tomu - některé věci sháníme - jsou uvedené v rubrice "koupím".
Jinak ale výměny nevyhledávám. Pokud něco chci koupit, raději to sama aktivně hledám nebo si vložím vlastní poptávkový
inzerát.

  Pokud není u inzerátu dostatek popisu a něco by vás zajímalo k doplnění, určitě ráda odpovím, přeměřím, poradím.

  Celkem často se stává, že někdo odpoví na inzerát, že by měl zájem a pak už se nikdy neozve....z těchto zkušeností
nepotvrzené rezervace po dvou dnech automaticky aktualizuji. Nikoho do nákupu nechci nutit a tím pádem už dále nikoho
neobtěžuji dotazy, jestli si určitou věc chce koupit nebo ne. Pokud mi tedy do 24hodin (nebo dle dohody) nepotvrdíte svůj
zájem, dávám věc znovu do prodeje. Pokud mám více zájemců a Vy máte dotaz, odpovězte mi prosím na mou odpověď co
nejdříve ať mohu věc uvolnit dalšímu zájemci! POŘADÍ zájemců určuji sama - přednost má ten, kdo koupí více věcí!!!

  Pokud máte o nějaký inzerát zájem , ale třeba zrovna nemáte dost financí, není pro mě problém počkat- stačí jen potvrdit, že
o nabízenou věc opravdu stojíte. Vše na dohodě.
  Nabízené věci je možné předat i osobně, pokud je to pro obě strany vyhovující.
  Na dobírku jsem ochotná zasílat také, zvažuji ale při tom důvěryhodnost nakupujícího prostřednictvím hodnocení, registrace.

  Pokud se vám z nějakého důvodu koupená věc nebude líbit, samozřejmě je možné se vždy dohodnout na nějakém vyřešení -
vrácení, slevy....Náklady na poštovné ale hradí vždy kupující. Proto prosím vždy pečlivě čtěte celý popis a raději se ptejte.

  I mě se stává, že některé zakoupené věci z MMB nejsou přesně takové, jak jsem očekávala... Naopak, pokud budete
spokojeni, potěší mě, že věc našla nového majitele, komu dělá radost.

  Balíčky se snažím posílat hned, jakmile se připíší peníze na účet.

  číslo účtu 1731738193/0800

  Děkuji

  Aneta

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

